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https://www.100test.com/kao_ti2020/646/2021_2022_2008_E5_B9_

B4_E7_BB_8F_c49_646097.htm 一、单项选择题(共60题，每题l

分。每题的备选项中，只有l个最符合题意) 1.梅特卡夫定律表

明，网络对每个用户的价值随着网络中用户数量的增加而( )

。 A.趋于0 B.趋于1 C.增加 D.减少 2.在进行某地区信息化程度

调查时，调查人员统计了“每百人在校大学生人数”，该调

查内容是信息化指数中的( )指标。 A.信息量 B.信息主体水平

C.信息系数 D.信息装备 3.二战后，信息技术及信息经济得到

迅速发展，由此产生了新的产业划分方法，即( )。 A.两部门

划分法 B.三次产业划分法 C.四次产业划分法 D.五次产业划分

法 4.通信业的固定资产投资巨大，需要很大范围的网络硬件

设施及其配套的软件系统投入。用户数量与通信业务量越大

，单位固定成本就越低，这体现了通信业的( )。 A.规模经济

性 B.网络的外部性 C.范围经济性 D.生产的网络性 5.电信通信

市场中，如果在位企业( )，可有效排挤新进入者。 A.采用新

的通信技术 B.拒绝互联互通 C.提高业务价格 D.改善通信质量

6.根据经济学理论，完全竞争的市场机制可实现社会资源的

最佳配置，因此从长期看，各企业的利润率( )。 A.会趋于平

均化 B.差距会不断拉大 C.会逐渐提高 D.会保持不变 7.当前，

通信业正在经历一场前所未有的变革.即从原来主要提供语音

业务的电信通信业向提供包括语音、数据和多媒体业务的信

息通信业转变。这种变革就是( )。 A.产权变革 B.引入竞争 C.

融合发展 D.全球化趋势 8.产业内企业生产能力是否存在剩余

，可以反映( )。 A.企业的盈利能力 B.市场结构状况 C.企业间



的竞争程度 D.产业的规模结构效率 9.在我国电信改革历程中

，1994年中国联通公司的成立标志着我国( )业务市场竞争的

开始。 A.基础电信 B.增值电信 C.数据通信 D.无线寻呼 10.有

效的电信普遍服务基金制度的特点之一是( )。 A.选择高效的

电信运营商负责基金运营 B.必须由政府拨款 C.采用透明融资

方式 D.必须向全社会大众提供补贴 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


